



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

Continuă lucrările la rețeaua de apă de pe Calea Radnei

Lucrările, executate pe Calea Radnei în cadrul contractului *CL1 Reabilitare rețele apă în Municipiul Arad*, avansează către intersecția cu strada Renașterii. Aceste lucrări constau în excavații pentru introducerea conductelor din fontă ductilă și execuția căminelor de vane aferente, în scopul înlocuirii vechilor conducte din cadrul rețelei de apă a orașului. Lucrările se desfășoară pe banda de parcare și necesită restricționarea accesului pe banda întâi, circulația urmând să se desfășoare pe o singură bandă.

În această perioadă, pentru lucrarea la rețeaua de apă din Municipiu, mai există deschis 1 front de lucru în sectorul median de pe Bulevardul Revoluției, tronson Crișan - I.C. Brătianu.

Lucrările urmează un program de lucru de luni până vineri, interval orar 08:00-16:00 și se desfășoară în conformitate cu Autorizația de Construire Nr. 01 /14.02.2020, emisă de Consiliul Județean Arad. În ceea ce privește aspectele rutiere, șantierele sunt delimitate cu plasă de protecție și semnalizate cu indicatoare însoțite de panouri de avertizare.

Reamintim faptul că acest contract de lucrări este cel de-al patrulea semnat în cadrul proiectului major, la o valoare de 20.106.492,23 LEI și are ca termen de execuție o perioadă de 12 luni, urmate de o Perioadă de Notificare a Defectelor de 24 de luni. Contractul prevede lucrări de reabilitare a 7,5 km de artere apă potabilă pe următoarele străzi: Corbului, Mărțișor, Meșterul Manole, Războieni, Milcov, I.C. Brătianu, Calea Aurel Vlaicu, Făt-Frumos, B-dul. Revoluției și Calea Iuliu Maniu.

Contractul de lucrări *CL1 Reabilitare rețele apă în Municipiul Arad* face parte din Proiectul Fazarea Proiectului Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Arad” cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

Pentru mai multe informații legate de proiect, vă invităm să accesați următorul link: <http://proiecte.caarad.ro/poim1/>

Pe această cale, dorim să vă mulțumim pentru înțelegere și să ne cerem scuze pentru disconfortul creat!

Conducerea



CAA
Compania de Apă Arad